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PISMO ZAVEZE 
                         slovenske schönstattske družine   

   julij 2026                              7/IVX  

     
 

 
 

Pesem: Srečno življenje z Jezusom je, … 1.-2. kitica + refren ali druga po izbiri. 
 

Uvodne misli:   
 

A  Začnimo v imenu: + Boga Očeta, + Sina Jezusa in + Svetega Duha!                    Vsi  Amen!    
 

B       Žoga se spet kotali. Svetovno prvenstvo v nogometu se počasi končuje. Pred finalom smo imeli 

štiri tedne časa, da smo pogledali v bližnje in oddaljene države. Ideja tega velikega turnirja je 

združiti svet – mirno, športno, pošteno. Srečevati se, pustiti konflikte za seboj ter tistega, ki je 

sicer na igrišču moj nasprotnik, ceniti in spoštovati, kot človeka. Podobno nas tudi počitniški čas 

sredi katerega smo, vabi, da v pravem pomenu besede pogledamo širše od lastnega obzorja, 

da spoznamo druga mesta, ljudi in kulture. Včasih za to sploh ni treba pakirati kovčkov, ampak 

se priložnost ponudi že ob najbližjem jezeru, na župnijskem srečanju ali na lokalni prireditvi. 

Srčno pozdravljeni na tej naši molitveni uri, ki želi naš pogled usmeriti k bližnjemu in k bližnjim. 
 

Pesem: Srečno življenje z Jezusom je, … 3. kitica + refren ali druga po izbiri. 
 

   Za Tebe Gospod, brez vseh pogojev:  
 

A   Vsakega 18. dne v mesecu, se Marijini otroci vsega sveta, zbiramo v Marijinih svetiščih, farnih 

cerkvah ali v Marijinih domačih svetiščih ter se povezujemo s tistimi, ki morda živijo daleč stran  

in se nam pridružijo s pomočjo interneta, a v Božjem Duhu, ki je glavni povezovalec ljudi.                            
 

B Začeli smo imenu Boga Očeta …  
 

A Gospod našega življenja, tukaj smo: 
 

B  da pogledamo vase,   
 

A na dobro, ki nam je bilo podarjeno, 
 

B  na ljudi, s katerimi smo obdarjeni, 
 

A na izzive našega vsakdana, 
 

B  na tisto, kar nam še ne uspeva prav dobro, 
 

A na karizmo, ki si jo vložil v vsakega od nas, 
 

B    na našo ljubezen do Tebe  
 

A    in na našo medsebojno Zavezo ljubezni. 

 

  Hvalnica Gospodu v Psalmu 139:  
 

B Kristjani smo prepričani, da je Bog Stvarnik v vsakega od nas položil svoje nedotakljivo in 

božansko dostojanstvo. Po našem Stvarniku smo obdarjeni tako s talenti in darovi, kakor s svojo 

posebnostjo in edinstvenostjo.  
 

A    Med vsemi milijardami ljudi, ki živijo, so živeli in bodo živeli na tej zemlji, me Ti, Gospod mojega 

življenja, poznaš in me ljubiš. Tako jaz, kakor vsak druga človek, sva v Tvojih očeh dragocenost. 
 

B Gospod, hvala Ti, čudovito si me ustvaril! Moje življenje je čudež! Ti si mi ga podaril. Edinstven 

sem in Ti si me hotel takšnega, kakršen sem. 
 

A Gospod, hvala Ti, čudovito si me ustvaril! Dovršeno si me zasnoval že v telesu moje matere, do 

potankosti si me poznal že takrat, ko še nisem bil rojen. 
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B    Tudi danes si z menoj, saj z menoj hodiš že vse moje življenje. 
 

A Gospod, hvala Ti, čudovito si me ustvaril! Obdajaš me z vseh strani in držiš svojo roko nad mano. 

  Dragocen-a sem Ti. Za to se Ti zahvaljujem! 
 

B Gospod, hvala Ti! Čudovito si me ustvaril!  
 

 Meditacija: (trenutek tišine po vsaki misli) 
 

A    Kljub vsemu se sprašujem ali je vse to res?  - 

   Ali sem ti res tako pomemben?  -   

   Ali je to mogoče?  -  

   Ali je to sploh verjetno?  -  

   Včasih mi je težko verjeti v lastne darove?  -  

   Ali si res vsakega človeka obdaril in ga ljubiš?  -   

   Prav tako se sprašujem, kako je z darovi - karizmo, mojega bližnjega?  -  

           Enako kot za sebe, mi je težko verjeti tudi v bližnjega in v njegove milostne darove,  -   

   Kaj to pomeni za mene in kako naj karizmo bližnjega sprejemam?  -   

   Kako naj v to verjamem, še posebej ob vsakodnevnem srečevanju s temi mojimi bližnjimi?  - 
 

B Pomagaj mi v moji neveri, moji nezmožnosti in nepripravljenosti, da bi v vse to zares verjel! 
 

Vsi Pomagaj mi, o Bog! 
 

A Božja beseda: Lk 10, 25-29  Usmiljeni Samarijan: 25 Tedaj je vstal neki učitelj postave in da bi ga 

preizkušal, mu je rekel: »Učitelj, kaj naj storim, da dosežem večno življenje?« 26 On pa mu je dejal: 

»Kaj je pisano v postavi? Kako bereš?« 27 Ta je odgovoril: »Ljubi Gospoda, svojega Boga, iz vsega 

srca, z vso dušo, z vso močjo in z vsem mišljenjem in svojega bližnjega kakor samega sebe.« 28 »Prav 

si odgovoril,« mu je rekel, »to delaj in boš živel.« 29 Ta pa je hotel sebe opravičiti in je rekel Jezusu: 

»In kdo je moj bližnji?«                                     - trenutki tišine –  
 

Pesem: Svet mora biti lepši, … 1.-2. kitica ali druga po izbiri.  
 

Kdo je moj bližnji?                                                           
 

B   Včasih je bilo to tako preprosto: Odprl si predal – vanj spravil človeka – in predal spet zaprl. 

Razvrščeno! Čim bolj je abstraktno, tem lažje je. Verjeti v karizmo bližnjega, pa je zahtevnejše.  
 

A   Kaj pa moj sosed, tašča, sodelavec, otroci, župnik, …? Kako je z mojim so zakoncem, partnerjem 

ali sestro v veri ali celo z lastnimi starši? Nekatere ljudi bi veliko raje videl daleč stran, najbolje na 

Luni, kakor tu v svoji bližini. Misel: »Verjamem v karizmo bližnjega« je včasih neverjetno zahtevno 

pri polnem zavedanju že samo izgovoriti, kaj šele, da bi jo pretvoril dejanje. 
    

Osebni nagovor ali preberemo Uvodnik na strani 5:    
 

Litanije za milost razumevajočega pogleda:                                                          
 

B   Gospod, daj, da bom sposoben odkriti karizmo v bližnjih, katera je v resnici Tvoj dar milosti: 
 

A   pri mojem so zakoncu, B   pri človeku, ki mi je bil vedno tuj, 
 

B   pri mojih otrocih in moji širši družini, A   pri človeku, ki ga ne prenesem, 
 

A   pri članih naše župnije, B   pri človeku, ki me izziva s svojo drugačnostjo, 
 

B   pri mojem župniku ali žup. upravitelju, A   pri njem,  ki zelo preizkuša mojo potrpežljivost, 
  

A   pri mojih sodelavcih v službi, B   pri človeku, ki je z mano v navezi, 
 

B   pri ljudeh, ki živijo v moji ulici, A   pri tistih, ki so mi blizu in so mi zaupani, 
 

A   pri članih moje lokalne skupnosti, B   pri članih mojega molitvenega občestva. 
 

A  Gospod, vzbudi v meni željo, da v bližnjih odkrijem Tvoje darove milosti. Bodi mi blizu, da 

ostanem drugim dostopen. Poveži me s seboj, da se bom potem čutil povezanega z drugimi.  

Ohrani Zavezo ljubezni z mano živo, da bom lahko svojo Zavezo ljubezni vsak dan znova živel. 
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Življenje iz Zaveze ljubezni: 
 

Vsi Marija, iz srca Te pozdravljamo! Gospod je s Teboj! vsakokrat 

B O Marija, na prvi pogled morda nisi videti nič posebnega, a Bog v Tebi vidi Tvojo karizmo! 

Napolnjuje Te z milostjo. Da, On sam, ki je Gospod, je s Teboj. Ali so drugi ljudje v Tvoji bližini 

lahko začutili v Tebi to božansko milost? Kdaj so prepoznali, začeli ceniti in vzljubili to Tvojo 

karizmo: mož Jožef, starši ali sosedje? Ali so bili vsi tako občutljivi kakor Elizabeta, ki je bila polna 

veselja, ko je spoznala, da si veliko več, kot le bližnja sorodnica, ki ji prihaja nasproti?     
 

Vsi  Marija, iz srca Te pozdravljamo, Gospod je s Teboj!  
 

A   Slavljen naj bo On, ki ga oblikuješ v sebi, Jezus Kristus. 
 

Vsi  Marija, iz srca Te pozdravljamo, Gospod je s Teboj! 
 

B   Polna milosti, Gospod je s Teboj in Ti si z njim.  
 

Vsi  Marija, iz srca Te pozdravljamo, Gospod je s Teboj! 
 

A   Kdor Te vidi, vidi Tvojega Sina, tako blizu sta si. 
 

Vsi  Marija, iz srca Te pozdravljamo, Gospod je s Teboj! 
 

B   Sveta Božja Mati Marija, prosi za nas, da bomo v vsakem 

           človeku povsod in vedno, odkrivali Božje milosti.  
 

Vsi  Marija, iz srca Te pozdravljamo, Gospod je s Teboj! 
  
Obred z Vrčem: 

 

A Po tem nas bodo prepoznali: po tem, kako uresničujemo Zavezo ljubezni! Temeljni elementi 

Zaveze ljubezni, vsak dan znova zahtevajo našo pripravljenost, naše prizadevanje, našo ljubezen 

in ne nazadnje, zaupanje v Božjo milost.           
 

B   Marija, tukaj sem! Prinašam Ti Vrč svojega življenja. Danes Ti želim podariti vse, kar mi že uspeva, 

in vse, kar mi še ne. Vsak moj dobrohoten pogled in vsak pogled, ki obsoja. Vse zaupanje v 

Božjo milost, ki se daruje in vsak dvom v moč Božjega Duha.  
 

Vsi  Tako Ti moremo danes prinesti vse, kar smo nabrali, kot dar ljubezni Tebi. – Ti ga boš posredovala 

svojemu Sinu, ki vidi naše potrebe in tudi božje iskre v nas. 

- zapišimo darove za Zaklad milosti in jih odložimo v Vrč - 
 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

A Marija, Ti nam govoriš: »Spreobrnjenje je mogoče, če mi prepustite vodo naših življenj; če v 

svojih bližnjih slutite Božje delovanje; če ustvarjate bližino in oblikujete povezanost med seboj.«  
 

Vsi O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in, da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 

Tvoj, o dobra Mati, me varuj in brani, kakor svojo last in posest. Amen!  
 

Pesem: Marija, Ti pomagaj nam, … 1.-2. kitica ali druga po izbiri. 
 

 Prošnje za potrebe bližnjih: 
  

B   Danes vsak in vsaka od nas, prosi in moli za »svoje« bližnje:  
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A Za mojo družino in za vse moje sorodnike: 
 

Vsi  Verjamem v vašo karizmo! po vsaki prošnji 
 

B Za moje sosede, moje sovaščane, za moje prijatelje in za župana: 
 

Vsi  Verjamem v vašo karizmo! 
 

 

A Za moje sodelavce, za mojega šefa, za vse čistilke in za tiste, s katerimi sem poklicno povezan: 
 

Vsi  Verjamem v vašo karizmo! 
 

B Za moje prijatelje, tudi tiste, ki sem jih pozabil in za vse, ki jih ne maram: 
 

Vsi  Verjamem v vašo karizmo! 
 

A Za vse, ki jih bom to poletje ponovno srečal in za tiste, ki jih bom srečal prvič:  
 

Vsi  Verjamem v vašo karizmo! 
 

B  Za te, ki so danes na moji desni ali levi in za vse, ki danes z menoj molijo:   
 

Vsi  Verjamem v vašo karizmo! 
 

A Za mene samega, da bi drugi v meni prepoznali svojega bližnjega in Božjo milost, ki je v meni:   
 

Vsi  Verjamem v vašo karizmo! 
 

Vsi Oče naš, …    
   

Molitev za blagoslov našega poslanstva:   
 

B O, neizmerno radodarni Bog: čudovito si me ustvaril. In tudi vse moje bližnje. In tudi sonce in 

poletje, morje, gore, gozd in mesta oddiha ter vse bližnje in daljne kraje, mesta in vasi.  
 

A  Blagoslovi nas in naj nad nami sveti luč Tvoje milosti. 

Blagoslovi vse otroke in vse mlade na njihovih počitniških tednih in poletnih taborih. 

Blagoslovi naše 12. letno srečanje in vse potrebne priprave. 

Blagoslovi vse naše družinske praznične dneve in vse, ki se jih bodo udeležili. 

B  Naj nas blagoslovi naš Troedini Bog: + Oče, + Sin in + Sveti Duh!    
 

Vsi Amen! 
 

   

Pesem: Marija, Ti pomagaj nam, … 3.-4. kitica ali druga po izbiri.      

                                                                                                                                                                                          Steffi Hoffmann, Bautzen 
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»VERJAMEM V TVOJO KARIZMO!«  
 

                                        Dragi bralci in bralke Pisma Zaveze, dragi člani in prijatelji Schönstattskega gibanja! 
 

RAZLIČNI SO MILOSTNI DAROVI, DUH PA JE ISTI: 1 Kor 12,4  V zadnjih tednih, me je še posebej 

zaposlovalo, zadnje peto, temeljno načelo gibanja: »Verjamem v tvojo karizmo!« Morda se mi 

je to dogajalo zaradi mojih številnih srečanj v zadnjem času. To je pogovorov znotraj in zunaj naše družine; 

sestankov in posvetovanj; srečanj z ljudmi, ki živijo in razmišljajo povsem drugače od mene. Pri tem me vse 

močneje spremlja občutek: Pa saj to je vendarle nekaj najlepšega in dogaja se mi neposredno pred očmi. Kaj 

pomeni verjeti v karizmo drugega človeka? Že na prvi pogled se sliši simpatično. Morda najprej pomislimo na 

posebne talente ali sposobnosti. A čim dlje razmišljam o tem, bolj ugotavljam, da stavek sega veliko globlje.  
 

Beseda karizma izhaja iz grške besede »charis,« ki pomeni »milost.« Verjeti v tvojo karizmo, torej ne pomeni 

prvenstveno občudovati tvoje prednosti. Ampak pomeni: »Verjamem, da Božja milost deluje v tvojem življenju.« 

Verjamem, da Bog hodi s teboj po poti. Verjamem, da deluje v tebi – pogosto skrito, pogosto nepopolno, včasih 

celo tam, kjer ga nikoli ne bi mogel prepoznati. Vprašanje, kako Bog deluje v bližnjem, ima v sebi nekaj 

dramatičnega in presenetljivo otipljivega. V tem kontekstu sem na novo doživel tudi evangelij o usmiljenem 

Samarijanu. Grška beseda za bližnjega je »plēsíon.« Dobesedno pomeni: »tisti, ki je blizu.« Torej moj bližnji 

prvenstveno ni določena skupina ljudi. Moj bližnji je oseba, ki se ji lahko približam. Je oseba, katere življenje 

spustim v svoje življenje. Je oseba, ki se ji ne izogibam. Morda bi lahko to temeljno spoznanje formulirali tudi 

tako: »Verjamem, da mi je Bog v drugem bližje, kot ga jaz dojemam. In zato si drznem približati se mu.« 
 

DVE DRŽI BLIŽINE: Iz te vere se rojevata dve drži, pomembni prav v našem času: Prva drža: oblikovanje bližine. 

Zelo radi se ukvarjamo z velikimi vprašanji sveta. Z izzivi v Cerkvi in družbi. A Jezus začne pri bližnjih. Pri ljudeh, 

ki so nam zaupani in pri ljudeh naših družin in naših skupnosti. Pri ljudeh iz krogov naših prijateljev in pri ljudeh, 

s katerimi živimo in delamo. Prva naloga kristjana ni ves svet, ampak prostor, ki nam ga je zaupal Bog: družina, 

občestvo, soseska, prijateljstva, ljudje, ki jih je Bog danes postavil na moj prag. Druga drža: bližino kultivirati. 

Morda je to v prihodnosti, celo ena od velikih nalog krščanstva. Naš čas ustvarja ogromno zunanjo bližino. Hkrati 

pa na mnogih mestih doživljamo vse večjo notranjo oddaljenost. Razpravljamo drug z drugim, ne da bi se 

resnično srečali. Poznamo stališča, a ne več zgodb, ki stojijo za njimi. Hitro sodimo in vedno manj poslušamo. 

Bližina pomeni, da ostajamo dostopni. Da ostajamo odprti za pogovor. Da drugemu damo mesto v svojem srcu. 

Ne zato, ker se razumemo ali se z njim strinjamo, ampak, ker verjamemo, da Bog deluje v njegovem življenju. 
 

PREPLETENOST NAŠIH USOD: Prav tu me vedno znova vznemirja misel patra Kentenicha. Zanj bližnji ni samo 

tisti v stiski ob poti. Zanj je bližnji je tudi sopotnik, tovariš v usodi, partner v Zavezi, človek s katerim me je Bog 

povezal. Nisva naključno drug ob drugem. Drug z drugim smo prepleteni preko Zaveze ljubezni. In prav zato 

se pristnost naše Zaveze ljubezni kaže prav tam, kjer se razlikujemo. Kentenich je to nekoč lepo izrazil z enim 

stavkom, ki danes zveni presenetljivo aktualno: »Vsebinsko lahko mislim drugače, toda način, kako se borimo za 

idejo, mora biti v duhu Zaveze ljubezni.« l. 1955 Bližnji postane kraj, kjer Zaveza ljubezni izkazuje svojo avtentičnost.  
 

Verjamem v svoj osebni ideal – ob tem se počutim zaželen, živim polno življenje. 

Verjamem, da lahko rastem – pogosto rastemo prav ob ljudeh, ki nas izzivajo. 

Verjamem, da Bog deluje v mojem življenju – prihaja mi naproti preko drugih ljudi. 

Verjamem, da vsak moj prispevek šteje – moji prispevki postanejo darila za druge. 

Verjamem v tvojo karizmo – ne dvomim več, da v življenju bližnjih deluje Božja milost. 
 

Dragi člani in prijatelji Schönstattskega gibanja, morda je v tem tudi zdravilno sporočilo za naš čas, ki tako nujno 

potrebuje mir. Mir se začne veliko prej, kot pogosto mislimo. Mir se ne začne z velikimi sporazumi. Ampak takrat, 

ko ljudje v drugem zaslutijo Božje delovanje. Takrat, ko ljudje bližino ustvarjamo. Takrat, ko ljudje bližino gojimo. 

Takrat, ko ljudje začnemo verjeti v karizmo drugega.  
 

V tem smislu želim vsem nam veliko takšnih srečanj  

v prihajajočih poletnih tednih! 
 

 

Vaš, pater Felix Geyer, Schönstattsko gibanje, Nemčija  
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V prilogi Vam pošiljamo: PISMO ZAVEZE - JULIJ 2026   
Prosimo Vas, da ga natisnete in v prozorni PVC mapi vložite v vrečko s sliko Marije Romarice v Vašem krogu. Hvala!   
   

MOJ BLIŽNJI: Pater Jožef Kentenich, kdo ste? Povejte nam svojo skrivnost!  
Pater Menningen je ostal zvest ustanovitelju, tudi potem, ko je Cerkev patru 

Kentenichu naložila, da zapusti gibanje in gre v izgnanstvo? Kaj ga je 

motiviralo? Pater Menningen je leta 1984, opisal lik našega ustanovitelja, ki 

nam daje vpogled v njegovo vizijo: »Pater Kentenich je v svoji osebi 

združeval vizionarskega preroka in refleksivnega teologa z izrazito 

metafizičnim umom. Pater Kentenich je imel karizmo, velik dar Svetega 

Duha, a tudi vse lastnosti nadarjenega vzgojitelja in mentorja. Bil je človek, 

ki je bil povsem osredotočen na nadnaravno in strastno predan Bogu, a hkrati 

popolnoma osredotočen na zemeljsko in pristno človeško. V petinpetdesetih 

letih, ko sem ga spremljal na njegovi življenjski poti, sem se pogosto 

potihoma spraševal: 'Kdo si v resnici? Povej mi, kaj je tvoja skrivnost?' 

Odgovor na to neizrečeno vprašanje je bil naslednji: 'Naš ustanovitelj je v 

sebi nosil božansko skrivnost, katere sled je bilo mogoče odkriti, a njenih 

globin ni bilo mogoče v dojeti.'«  Pater Menningen je svoje življenje in povezavo z ustanoviteljem povzel takole: 

»Čeprav sem mu vedno sledil, sem doživel večjo svobodo, neodvisnost, ustvarjalne sposobnosti in okrepil svojo 

osebnost. Svoje življenje nisem preživel v senci, temveč v luči osebe, ki je večja od mene.« pater Alex Menningen 
 

12. SREČANJE Z MARIJO ROMARICO bo v soboto 5. septembra 2026, v župnijski cerkvi svetega Jurija v Starem trgu pri 

Ložu. Prisoten bo tudi škof g. Franci Šuštar. Aleluja! Rdeča nit bodo pisna pričevanja sester, ob 100. letnici Schönstattskih 

Marijinih sester. Začetek ob 10.00, konec med 12.30 in 13.00. Sledi agape in druženje. S seboj prinesite svoje podobe 

oz. Romarska svetišča, da bodo pred novimi romarskimi potmi, ponovno blagoslovljena. Vabljeni, da po svojih močeh 

in zmožnostih, pripravite in prinesete še kaj za pogostitev po enolončnici, ki bo skupaj s pijačo na voljo vsem. 

Dve molitvi, za vsak dan:                                                     

 *»Božja Mati Marija! Sprejela si našo veliko prošnjo in nam dovolila, da smo Te kronali!«   pater Kentenich, l. 1941   

 *»Božja Mati Marija! Kronali smo Te za Veliko Kraljico schönstattskega kraljestva in se Ti  popolnoma izročili 

   na razpolago. Žezlo kraljevanja nad nami, imaš sedaj v svojih rokah. Zaupamo Ti, da boš        rešila našo veliko 

   schönstattsko družino, pred vsemi nevarnostmi našega časa.  p. Kentenich, l. 1950 

 *Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta,  

 Kraljica slovenske schönstattske družine, prosi za našo družino in narod!  

 *Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta,  

 Kraljica slovenske schönstattske družine, varuj našo domovino Slovenijo!  

 *Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta,  

 Kraljica slovenske schönstattske družine, blagoslavljaj, spremljaj in 

 vzgajaj vse, ki prihajajo v stik  s Tvojimi Romarskimi Podobami. Enako   

 podpiraj voditelje, ki po svojih najboljših močeh skrbijo zanje!   

*Po podobah Marije Romarice iz Schönstatta, blagoslavljajta s Sinom         

 Jezusom, nas, naše družine, našo domovino, Evropo in ves svet!  Amen! 
 

Zahvala vsem, ki ste že oddali seznam prejemnikov MR in prispevali za tiskano izdajo glasila! To je dokaz, da je 

Vaš krog Marije Romarice živ in dejaven. Bog Vam povrni in Božja Mati, kakor to najbolje znata prav onadva! 

Za odbor MR v Sloveniji, Tomaž Kvaternik, 031-712-028, kvaternik.loz@siol.net,                     Lož, 08.07.2026  

Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:  iz knjižice o PJK, stran 67         

Molimo jo lahko po osebnem namenu:  Vsemogočni večni Oče! Tvoja Očetovska previdnost je že od nekdaj pošiljala 

preroke, ki so Tvojemu ljudstvu v časih stisk, z besedo in zgledom kazali pot nazaj k Tebi. Tudi današnji Cerkvi, 

si v podobi patra Jožefa Kentenicha, poslal takega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem žarom 

razglašal slavo Božje Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim življenjem je pomagal številnim ljudem, 

da so z milostno Materjo, Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta, sklenili Zavezo ljubezni. Po 

tej poti, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe, ki si naš usmiljeni Oče. Prosimo Te, da patru Jožefu 

Kentenichu, kmalu nakloniš čast oltarja! Naj vse Božje ljudstvo spozna njegov zgled, odkrije iz njegovega 

življenja Tvoje sporočilo za naš čas in doživi moč njegove priprošnje pri Tebi. Po patru Kentenichu, usliši tudi 

mene v moji stiski, ( … ). Naj bo to v čast nebeške Matere Marije in v Tvojo slavo, naš usmiljeni Bog in Oče! 

Amen!                                                                                                 Več o gibanju:  https://schoenstattska-druzina.si/   

zgoraj, foto: Tomaž Kvaternik  
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